M_pfipravny seminar 1.notebook April 10, 2014

S 136-16x/14-3x(18-15)/
D (2495-4x153) +374-5x36 Petr je o 16v$:m VySSi nez !(_arel,deer)tvek jeo
11 cm menSi nez Petr. Ur¢i soucet vysek

_ « N « o 5
S 14125-8x107+4x96-7x25 vsech chlapcu, jestlize Karel méfi 164 cm?
. 136x45-12x45+8x45

B 42-11x2+43-2x16+47-8x3 +45
fa  29+91:(39-26)-3x6

=7  Které Cislo musi$ vynasobit 34, abys dostal

N soucin 4 2507

I12-16:53 112-17:08

Hodiny se zrychluji 0 3 minuty za 12 hodin. O
kolik se zrychli za 14 dni?

Zubni pasta stoji 78 K&, mydlo je tfikrat
levnégjsi. Helena koupila dvé zubni pasty a tfi

mydla. Kolik korun utratila?
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Petr ujede na kole za 4 hodiny 28 km. Kolik V tnoru je 20 pracovnich dni. Z toho je 5 dni
kilometrdi ujede za 15 minut? jarnich prazdnin. Cena jednoho obédu ve

Skolni jidelné je 34 KE. Kolik korun zaplatime

:l za obédy v tnoru?
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Za 24 ucebnic na matematiku pro danou tfidu V 5 hodin 30 minut byla pferusena dodavka
zaplatime 5 880 KC. Kolik korun zaplatime za 9 elektrického proudu na 450 minut. V kolik hodin
ucebnic?

byla dodavka proudu obnovena?
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Obdélnikova zahrada o obvodu 70 m je 17 m
Siroka. Jakou mé délku?
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